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Dětská klinika je výukovým pracovištěm Univerzity Palackého v Olomouci. 

Na Dětské klinice probíhá výuka klinického předmětu Pediatrie a pediatrická propedeutika ve studijním 

oboru Všeobecné Lékařství a Zubní lékařství v českém a anglickém jazyce Lékařské fakulty Univerzity 

Palackého. 

Klinický předmět Pediatrie ve studijním oboru Porodní asistentka, Všeobecná zdravotní sestra, 

Fyzioterapie  Fakulty Zdravotnických věd Univerzity Palackého. 

 Část lékařů Dětské kliniky jsou i vysokoškolskými pedagogy a realizují výuku studentů. 

 

Výuka studentů se dělí na odbornou teoretickou část, která probíhá formou přednášek a seminářů. 

Pro tento účel slouží  Moresova posluchárna při Dětské klinice.  Tato 2. největší posluchárna, kterou 

Lékařská fakulta využívá, byla po své rekonstrukci slavnostně znovuotevřena začátkem tohoto roku a 

pojmenována po spoluzakladateli moravské pediatrie a prvním přednostovi olomoucké dětské kliniky 

Antonínu Moresovi. 

Důležitá součást výuky je i praktické získávání zkušeností studentů. 

Každý rodič se při vyplňování písemného souhlasu s hospitalizací setká i s otázkou souhlasu s přítomností 

studentů. 

Někdy mají rodiče zcela zbytečně jisté obavy a mylné předsudky a obávají se studentů. 

Praktická výuka představuje komunikační část- studenti se učí jakým způsobem navázat kontakt 

s dětským pacientem, co je značně odlišné od dospělých pacientů. Správné odebírání anamnézy, 

častokrát s pomocí rodičů pacienta - rozpamatovávaní se na prvotní potíže- příznaky, okolnosti vzniku 

a další průběh onemocnění. 

 Důkladná anamnéza je základ pro stanovení správné diagnózy a následně navržení léčebného postupu. 

Fyzikální vyšetření přestavuje vyšetření pohledem, pohmatem, posluchem, to znamená poslouchání 

dýchání a srdeční akce stetoskopem, prohmatání bříška pod dohledem zkušeného lékaře- pedagoga.  



Pro budoucí lékaře je také velmi přínosná přítomnost při dalších vyšetřovacích postupech, například 

laboratorní odběry, zobrazovací vyšetření a  další diagnostické a terapeutické metody, které ale samy 

nerealizují. Odborné vyšetření mohou provádět jenom lékaři nebo vyškolený zdravotnický odborník. 

Mnohokrát rodiče přítomnost mediků následně považují za příjemné zpestření během pobytu 

v nemocnici. 

    

 

     


